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Διπλό ουράνιο τόξο 

«αγκάλιασε» τα Γιάννινα   

 

 

 

 
Το διπλό ουράνιο τόξο που «αγκάλιασε» το λεκανοπέδιο, την πόλη και την λίμνη 

μάγεψε και εντυπωσίασε τους Γιαννιώτες. 

Και είναι δεκάδες οι φωτογραφίες από διάφορα σημεία που κατέκλυσαν τα κοινωνικά 

δίκτυα. 

Το ουράνιο τόξο πάνω από την Παμβώτιδα είναι ένα από τα πιο ωραία στιγμιότυπα 

που αναρτήθηκαν δια χειρός Αλίκης Σουλάκη. 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

Σύλλογος Γεωπόνων 

Πρέβεζας: Ομόφωνο Ψήφισμα 

Της Γενικής Συνέλευσης Για 

Τις Αγροτικές Κινητοποιήσεις 

 

 

 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Γεωπόνων Πρέβεζας, που πραγματοποιήθηκε 

στις  7-2-2024,  χαιρετίζει τις μεγαλειώδεις αγροτικές κινητοποιήσεις που βρίσκονται 

σε εξέλιξη στη χώρα μας και σε όλη την Ευρώπη από τη Γερμανία, τη Γαλλία, την 

Ισπανία ως το Βέλγιο, τη Ρουμανία, την Πολωνία, που αποδεικνύουν ότι κοινή ρίζα 

των προβλημάτων είναι η Κοινή Αγροτική Πολιτική και η στρατηγική της “πράσινης 

μετάβασης” της Ε.Ε.. Οι κατευθύνσεις αυτές επιβάλλουν περαιτέρω εμπόδια στις 

καλλιέργειες, την κτηνοτροφία και ανατροπές στις ενισχύσεις - επιδοτήσεις των 

μικρών και μεσαίων αγροτών, προς όφελος των μεγαλοαγροτών και επιχειρηματικών 

ομίλων.  

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 
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Ομόφωνο ψήφισμα των 

γεωπόνων της Πρέβεζας κατά 

των ιδιωτικών πανεπιστημίων 

 

 

 

 

 

 

 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Γεωπόνων Πρέβεζας, που πραγματοποιήθηκε 

στις  7-2-2024, καταδικάζει την καταστρατήγηση του άρθρου 16 του Συντάγματος 

από την κυβέρνηση με την προσπάθεια θεσμοθέτησης ιδιωτικής τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης και τάσσεται υπέρ της δωρεάν δημόσιας παιδείας. 

 

Ήδη, ο δωρεάν χαρακτήρας της παιδείας έχει δεχθεί σοβαρά πλήγματα, σχεδόν σε όλες 

τις εκπαιδευτικές βαθμίδες. Η παραπαιδεία έχει κυριαρχήσει στην δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση που έχει αποκλειστικό στόχο την επιτυχία στις Πανελλήνιες εξετάσεις, 

προκαλώντας ένα κόστος που δύσκολα μπορεί να καλυφθεί από το πενιχρό εισόδημα 

πολλών ελληνικών οικογενειών, υπό το βάρος μάλιστα του πληθωρισμού της 

απληστίας. Επιπλέον, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση το κόστος σίτισης και στέγασης 

είναι απαγορευτικό για πολλά νοικοκυριά, ειδικά αν σπουδάζουν 2 ή παραπάνω παιδιά 

σε διαφορετικές πόλεις. Έτσι λοιπόν, υπάρχουν παιδιά που δεν μπορούν να 

σπουδάσουν στην σχολή της αρεσκείας τους, λόγω οικονομικής στενότητας της 

οικογένειας. 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

Εκδήλωση για την ελιά, τις 

προσβολές του ελαιόκαρπου 

και το ελαιόλαδο 

 

 

 

 

 

 

O Σύλλογος Γεωπόνων Πρέβεζας και η ΔΑΟΚ Πρέβεζας σας προσκαλούν στην 

Εσπερίδα που πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών και το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδίου με 

τίτλο: «Ολοκληρωμένη διαχείριση παθογόνων ελαιόκαρπου για την παραγωγή 

ελαιόλαδου υψηλής προστιθέμενης αξίας» Τετάρτη 21Φεβρουαρίου 2024 στις 18.00, 

«Θεοφάνειος Αίθουσα Τέχνης» Πρέβεζας. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 
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Η «Πίνδος» επενδύει σε 

μονάδα βιοαερίου 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μια πρωτοποριακή μονάδα βιοαερίου, αντίστοιχες της οποίας υπάρχουν 

εγκατεστημένες μόνο στις ΗΠΑ πρόκειται να κατασκευάσει ο Αγροτικός 

Πτηνοτροφικός Συνεταιρισμός Ιωαννίνων «Η Πίνδος», με το κόστος της επένδυσης να 

έχει υπολογιστεί σε πάνω από 12 εκατ. ευρώ. Η μονάδα θα παράγει ηλεκτρική ενέργεια 

ή βιομεθάνιο με χρήση αποβλήτων πτηνοτροφικών μονάδων (κουτσουλιά) σε ποσοστό 

100%. Αυτά τονίζει μιλώντας στο Αθηναϊκό και Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων ο 

διευθυντής Έρευνας – Ανάπτυξης και Λειτουργίας Εργοστασίων του 

αγροτοπτηνοτροφικού συνεταιρισμού «Η Πίνδος», Ιωάννης Πατούνας, με αφορμή την 

30η φετινή επετειακή Agrotica που έριξε αυλαία στις 4/2. 

 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

 

ΕΣΠΑ: Καμπανάκι για τον 

κίνδυνο να μείνουν 

μικρομεσαίοι εκτός 

προγραμμάτων 

 

 

 

 
Παράταση και ενίσχυση πόρων για τα νέα προγράμματα του ΕΣΠΑ ζητάει η Κεντρική 

Ένωση Επιμελητηρίων με αφορμή την ανακοίνωση για την έναρξη δύο νέων 

ευρωπαϊκών προγραμμάτων χρηματοδότησης νέων και νεοσύστατων επιχειρήσεων 

στις δράσεις «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Μικρομεσαίων 

Τουριστικών Επιχειρήσεων» και «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων 

Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων». 

 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 
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Charles Ellinas: Η Ελλάδα 

να επικεντρωθεί στα 

κοιτάσματα σε Ιόνιο και 

Ιωάννινα . Μπορούν να 

καλύψουν εγχώριες 

ανάγκες 

 

 

 
Η Ελλάδα θα πρέπει να δώσει έμφαση και να διευκολύνει την αξιοποίηση των 

πιθανών κοιτασμάτων φυσικού αερίου στις περιοχές του Ιονίου πελάγους και χερσαία 

όπως των Ιωαννίνων, δηλώνει στο energygame.gr o senior fellow στο Global Energy 

Center του Atlantic Council, Χαράλαμπος Έλληνας (Charles Ellinas), επί δεκαετίες 

ανώτατο στέλεχος της πετρελαϊκής βιομηχανίας. 

Στις δύο περιοχές εκτιμάται ότι υπάρχουν μικρότερα κοιτάσματα σε σύγκριση με τις 

περιοχές νοτιοδυτικά και δυτικά της Κρήτης, τα οποία, όμως, μπορούν να καλύψουν 

τις εγχώριες ανάγκες, σημείωσε ο κ. Έλληνας. 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

 

Ιωάννινα: Παγκόσμια 

Ημέρα Υγροτόπων 2024.... 

Μαθητές Ενημερώθηκαν 

Για Τους Υγρότοπους 

 

 

Ιωάννινα, Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου 2024 - 

 Η Μονάδα Διαχείρισης Π.Π. Ηπείρου συμμετείχε και φέτος στον εορτασμό της 

Παγκόσμιας Ημέρας Υγροτόπων με υποδοχή της Στ’ τάξης του Δημοτικού σχολείου 

Κατσικά στην 3η γέφυρα του πεζόδρομου - ποδηλατόδρομου Ανατολής - Κατσικά, την 

Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2024. Οι μαθητές ενημερώθηκαν για τη σημασία των 

υγροτόπων, τις οικοσυστημικές υπηρεσίες που παρέχουν και τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν. Επιπλέον, μέσα από τη δραστηριότητα ορνιθοπαρατήρησης με κιάλια 

και τηλεσκόπιο, γνώρισαν κάποια αντιπροσωπευτικά είδη υδρόβιων και παρυδάτιων 

πουλιών και συμπλήρωσαν το φύλλο εργασίας που τους δόθηκε.   

Το φετινό θέμα της Παγκόσμιας Ημέρας Υγροτόπων 2024, είναι υγρότοποι και 

ανθρώπινη ευημερία και αποτυπώνεται με σαφήνεια στη δήλωση του Δρ. Musonda 

Mumba, του Γενικού Γραμματέα για τη Σύμβαση των υγροτόπων: 

 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 
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ΕΑΕΕ: Οι Πυρκαγιές 

Εμφανίζουν Τη Μεγαλύτερη 

Μέση Ζημιά, Οι Πλημμύρες 

Τις Μεγαλύτερες 

Αποζημιώσεις Στο Σύνολο! 

 

 

 
Η ΕΑΕΕ καταγράφει από το 1993 τις ζημιές επί περιουσιακών στοιχείων 

ασφαλισμένων από τις Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις, οι οποίες προκλήθηκαν από 

καταστροφικά φαινόμενα στην Ελλάδα και έχει συγκεντρώσει δεδομένα για 51 

περιστατικά ιδιαίτερα σφοδρών καταστροφών για το χρονικό διάστημα 1993 - 2023. 

Ειδικότερα, οι φυσικές καταστροφές που σχετίζονται με το κλίμα (πλημμύρες και 

δασικές πυρκαγιές) έχουν σαφή τάση αύξησης στην συχνότητα εμφάνισης τα τελευταία 

χρόνια κι ευθύνονται κατά το μεγαλύτερο ποσοστό για τις ζημιές που καταγράφηκαν: 

58,7% για το πλήθος των ζημιών της περιόδου 1993 - 2023 και 76,9% για το ποσό 

απαίτησης. Από αυτές, οι πλημμύρες αποτελούν το συχνότερο φαινόμενο (52,8% του 

πλήθος των ζημιών της περιόδου ) και την αιτία για το μεγαλύτερο μέρος των 

απαιτήσεων (62,5%). 

 
Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

 

Συνεχείς Και Εντατικοί Οι 

Έλεγχοι Της Ομοσπονδιακής 

Θηροφυλακής Της Ε’ ΚΟΗ| Νέα  

Παραβατικά Περιστατικά 

 

 

 

 

 
Συνεχείς και εντατικοί είναι οι έλεγχοι της Ομοσπονδιακής Θηροφυλακής της Ε’ 

ΚΟΗ στην περιοχή ευθύνης της.  

Συγκεκριμένα σε περιοχές της Θεσπρωτίας, σε ελέγχους κλιμακίων της Θηροφυλακής 

τις τελευταίες ημέρες βεβαιώθηκαν παραβάσεις και επιβλήθηκαν διοικητικά πρόστιμα 

ενώ σε μία περίπτωση ένα άτομο οδηγήθηκε στο αυτόφωρο με εντολή των αρμόδιων 

Εισαγγελικών αρχών. 

 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 
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Τα έργα της Περιφέρειας 

«μπαίνουν» σε κοινή θέα! 

 

 

 

 

 

 

Τα αναπτυξιακά σχέδια που είχαν παρουσιαστεί πριν από έναν χρόνο περίπου σε 

ανάλογα συνέδρια που είχαν γίνει στις Περιφέρειες βρέθηκαν και πάλι στο επίκεντρο 

της συνάντησης του Πρωθυπουργού με τους Περιφερειάρχες. 

Από τα στοιχεία που ήταν γνωστά και δημοσιοποιήθηκαν εκ νέου από το Μαξίμου το 

αναπτυξιακό πρόγραμμα της Ηπείρου περιλαμβάνει 37 εμβληματικά έργα τα οποία 

επικαιροποιούνται ενώ το σύνολο των έργων ανέρχονται σε 378. 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

 

Συμβολαιακή γεωργία: 

Παρατείνεται η υποβολή 

συμβάσεων 

 

 

 

 

 

Παρατείνεται μέχρι και τις 31.03.2024 η δυνατότητα υποβολής στην ειδική εφαρμογή 

της ΑΑΔΕ των στοιχείων συμβάσεων συμβολαιακής γεωργίας των κατά κύριο 

επάγγελμα αγροτών, για την απαλλαγή τους από τον φόρο κατά 50%. Οι συμβάσεις 

που αναρτώνται θα πρέπει να αφορούν πωλήσεις προϊόντων συμβολαιακής γεωργίας, 

που έχουν διενεργηθεί εντός του 2023 βάσει συμβάσεων εντός του 2023 ή νωρίτερα. 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

Την Τρίτη η συνάντηση του 

Πρωθυπουργού με τους αγρότες 

 

 

 

 

 

 

Για την προσεχή Τρίτη ορίστηκε η συνάντηση του πρωθυπουργού, Κυριάκου 

Μητσοτάκη με τους αγρότες, όπως έκανε γνωστό, σήμερα, ο Διευθυντής του Γραφείου 

Τύπου του πρωθυπουργού, Δημήτρης Τσιόδρας. 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 
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Στα ύψη οι εξαγωγές το 2023, 

δεύτερη καλύτερη επίδοση 

στην ιστορία 

 

 

 

 

 
Οι ελληνικές εξαγωγές έκλεισαν το 2023 στα € 50,9 δισ., σημειώνοντας τη δεύτερη 

καλύτερη επίδοση μετά από αυτή του 2022 στην ιστορία τους.  Καταγράφηκε μειωμένο 

εμπορικό έλλειμμα κατά 20% και βελτίωση των εξαγωγικών επιδόσεων στους 

παραδοσιακά ισχυρούς κλάδους. 

«Το 2023 ήταν μία δύσκολη χρονιά για την εξωστρεφή επιχειρηματικότητα καθώς 

σημαντικά γεγονότα δυσχέραναν την πορεία των εξαγωγών, όπως ο πόλεμος στη Γάζα 

και οι συγκρούσεις στην Ερυθρά Θάλασσα δημιουργώντας μείζονα προβλήματα στις 

αλυσίδες μεταφοράς αλλά και ένα γενικότερο πνεύμα αβεβαιότητας στην Ευρωπαϊκή 

αλλά και  στην παγκόσμια αγορά. Οι εξαγωγές προϊόντων για το 2023 ανήλθαν σε € 

50.920,0 εκατ. , που  όμως διαχρονικά συνιστούν τη δεύτερη καλύτερη επίδοση στην 

ιστορία. Οι Έλληνες εξαγωγείς απέδειξαν για μία ακόμα φορά ότι, παρά τις 

πληθωριστικές πιέσεις και την αστάθεια στις διεθνείς αγορές, κατάφεραν να πετύχουν 

μείωση του εμπορικού ελλείματος κατά € 7.744,9 εκατ» 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

Συγκέντρωση Της 

Πρώτης Ομάδας 

Εθελοντών Πολιτικής 

Προστασίας Π.Ε. 

Ιωαννίνων| 

Συνεχίζονται Οι 

Εγγραφές 

Η συγκέντρωση της πρώτης ομάδας πολιτών που ανταποκρίθηκαν άμεσα στην 

πρόσκληση της Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ηπείρου για τη 

συγκρότηση Σώματος Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Ιωαννίνων, 

πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Πέμπτης στο Διοικητήριο της Περιφέρειας.  

Τους πολίτες -εθελοντές καλωσόρισε ο   Αντιπεριφερειάρχης Εθελοντισμού και 

Αλληλεγγύης κ. Κωνσταντίνος Κίτσιος, ενώ για τους σκοπούς    συγκρότησης 

του  Σώματος Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας,  το οποίο  θα ιδρυθεί και  στις 

τέσσερις περιφερειακές ενότητες,  (αναλόγως του ενδιαφέροντος που θα υπάρξει από 

πολίτες),   ανέπτυξε ο Συντονιστής Πολιτικής Προστασίας κ. Δημήτριος 

Μαυρογιώργος.  

Ακολούθησε ενημέρωση και ευρεία ανταλλαγή απόψεων, με το επόμενο βήμα να είναι 

η εκπαίδευση της πρώτης ομάδας των εθελοντών.                        

                      Συνεχίζονται οι εγγραφές εθελοντών 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 
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Αυγενάκης: Η Παράταξή Μας 

Υπηρέτησε Διαχρονικά Τον Αγροτικό 

Κόσμο - Δεν Είναι "Μπρα Ντε Φερ" 

Μεταξύ Κυβέρνησης Και Αγροτών 

 

 
 

 

Σύσκεψη με εκπροσώπους αγροτικών φορέων στην Κομοτηνή 

«Η παράταξή μας υπηρέτησε διαχρονικά τον αγροτικό κόσμο. Γνωρίζουμε πολύ καλά 

τα προβλήματα που αντιμετωπίζει. Δεν είναι "μπρα ντε φερ" μεταξύ κυβέρνησης και 

αγροτών», δήλωσε ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης 

Αυγενάκης στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο κτίριο της Περιφερειακής 

Ενότητας Ροδόπης, στην Κομοτηνή. 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

Ιωάννινα :Κλιμακώνουν Τις 

Κινητοποιήσεις Τους Οι Αγρότες 

|Συγκέντρωση Τη Δευτέρα Σε 

ΟΠΕΚΕΠΕ Και Εφορία 

 

 

 

 

Η Επιτροπή Αγώνα των γεωργοκτηνοπτηνοτροφικών οργανώσεων Ν. Ιωαννίνων, 

αποφάσισε την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και καλεί όλους τους 

γεωργοκτηνοπτηνοτρόφους του Νομού να συμμετέχουν μαζικά  στην συγκέντρωση, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 12/02/2024 και ώρα 10:00 το πρωί έξω από το 

κτίριο του ΟΠΕΚΕΠΕ και της εφορίας. 

Δεν πρέπει να λείψει κανείς. 

Πηγή:   epirus-tv-news.gr 

Νίκος Ανδρουλάκης: «Ανάπτυξη Και 

Καλές Θέσεις Εργασίας Σε Όλη Την 

Ελληνική Περιφέρεια» 

 

 

 

 
Την 5η Οινική Έκθεση "Μικροί Οινοποιοί 2024" στο Γκάζι επισκέφτηκε το μεσημέρι 

της Κυριακής ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης. 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/02/blog-post_540.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/02/blog-post_504.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/02/blog-post_183.html


Καμία πρόνοια χρηματοδότησης 

για τα έργα ύδρευσης από τον 

Άγιο Γεώργιο 

 

 

 

 

Καμία πρόνοια δεν υπάρχει προς το παρόν 

για την υλοποίηση του μεγάλου έργου ύδρευσης της Άρτας, της Πρέβεζας και της 

Λευκάδας από τις πηγές του Αγίου Γεωργίου. 

Το έργο με προυπολογισμό 140 εκατομμυρίων αν και είχε φτάσει στο στάδιο της 

ανάδειξης μειοδότη απεντάχθηκε από το Ταμείο Ανάκαμψης καθώς κρίθηκε ότι δεν 

μπορεί να υλοποιηθεί στα χρονικά περιθώρια του ταμείου. 

Πριν από μερικές εβδομάδας ο βουλευτής Λευκάδας της Νέας Δημοκρατίας 

Αθανάσιος Καββαδάς είχε καταθέσει ερώτηση προς τα Υπουργεία Υποδομών και 

Εθνικής Οικονομίας για την τύχη του έργου και τα περιθώρια χρηματοδότησής του. 

Στην ερώτηση απάντησε το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και από την απάντηση 

γίνεται ολοφάνερο ότι δεν υπάρχει κανένα σχέδιο για την ένταξη και την 

χρηματοδότηση του έργου. 

Η απάντηση είναι γενικόλογη και τυποποιημένη χωρίς να λέει τίποτα συγκεκριμένο για 

το έργο ύδρευσης. 

«Η  εξασφάλιση των χρηματοδοτικών πόρων αποτελεί συνάρτηση της επιλεξιμότητας 

εκάστου έργου προς τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά προγράμματα και χρηματοδοτικά 

μέσα και της διαθεσιμότητας των πόρων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων» 

αναφέρεται στην απάντηση χωρίς να προστίθεται ούτε λέξη παραπάνω. 

 

Πηγή:   epiruspost.gr 

 

Α. Μπέζας: Όσα πρέπει να γίνουν 

στη Θεσπρωτία για τους αγρότες 

 

 

 

 

 

 

Τα σοβαρά προβλήματα για τον πρωτογενή τομέα και τους αγροτοκτηνοτρόφους της 

Θεσπρωτίας αναδεικνύει ο επικεφαλής της παράταξης «Μαζί για την Ηγουμενίτσα» 

Αντώνης Μπέζας με την πρόταση ψηφίσματος που κατέθεσε εν όψει της συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου της Δευτέρας. 

 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

 

https://www.epiruspost.gr/kamia-pronoia-chrimatodotisis-gia-ta-e/
https://www.epiruspost.gr/a-mpezas-osa-prepei-na-ginoyn-sti-thesp/


Άκης Τσελέντης: “Έχει 

συγκεντρωθεί μεγάλη 

σεισμική ενέργεια στο Ιόνιο” 

 

 

 

 

 

Μεγάλη σεισμική ενέργεια έχει συγκεντρωθεί στο Ιόνιο και τη Δυτική Ελλάδα, 

σύμφωνα με τον Σεισμολόγο κ. Άκη Τσελέντη, ο οποίος μάλιστα εκτιμά για την 

περιοχή του Ιονίου ότι είναι η πιο σεισμογενής της Ευρώπης. 

Συγκεκριμένα, ο γνωστός σεισμολόγος παραχώρησε συνέντευξη στο Ionion Fm, όπου 

και αναφέρθηκε στις πιθανότητες για έναν ισχυρό σεισμό στην Ελλάδα, ενώ εξέφρασε 

τη γνώμη του και για την περιοχή του Ιονίου που φοβάται περισσότερο. 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

Η ΟΑΣΚ συμμετείχε στην 

πανελλαδική σύσκεψη των 

μπλόκων 

 

 

 

 

 

 

 

Η ομοσπονδία Αγροτικών συλλόγων Κέρκυρας συμμετείχε στην πανελλαδική 

σύσκεψη συντονισμού των μπλόκων, που έγινε στη Νίκαια της Λάρισας, την Τρίτη. 

Σύμφωνα με την ΟΑΣΚ: 

Στη σύσκεψη αυτή με τη μαζική αλλά και μαχητική εκπροσώπηση από δεκάδες 

μπλόκα, αγροτικούς συλλόγους και Ομοσπονδίες πήραμε ομόφωνη απόφαση για 

συνέχιση και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων με πολύμορφες δράσεις στις πόλεις, 

κλείσιμο δρόμων και κάθοδο στο συλλαλητήριο στην Αθήνα. 

Το πλαίσιο αιτημάτων επιβίωσης που αποφασίστηκε είναι: 

 

Περισσότερα:   corfupress.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://epirusgate.gr/akis-tselentis-echei-sygkentrothei-megali-seismiki-energeia-sto-ionio/
https://www.corfupress.com/2024/%ce%b5%ce%b9%ce%b4%ce%b7%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%83/oikonomia/%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b4%ce%b9%ce%ba%ce%b1%ce%bb%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%bf%cf%83/%ce%b7-%ce%bf%ce%b1%cf%83%ce%ba-%cf%83%cf%85%ce%bc%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%b5%ce%af%cf%87%ce%b5-%cf%83%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%80%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%bb%ce%bb%ce%b1%ce%b4%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%cf%83%cf%8d/


FRAPORT: Πήρε άδεια 

έρευνας για τον έλεγχο των 

πληθυσμών ειδών άγριας 

πανίδας στους 

αερολιμένες. 

 

 

 

Άδεια έρευνας που αφορά στον έλεγχο των πληθυσμών ειδών άγριας πανίδας 

στους αερολιμένες που διαχειρίζεται έλαβε από το ΥΠΕΝ η Fraport Greece. 

Το σχετικό αίτημα υποβλήθηκε στις 12 Ιανουαρίου και η άδεια χορηγήθηκε από το 

αρμόδιο τμήμα της Γ.Γ. Δασών του ΥΠΕΝ στις 5 Φεβρουαρίου, λαμβάνοντας υπόψη 

το γεγονός ότι «η έρευνα θα γίνει με τρόπο που δεν θα προκαλέσει προβλήματα στα είδη 

& τους οικοτόπους των περιοχών». 

Τι προβλέπει η άδεια 

 

Περισσότερα:   corfutvnews.gr 

 

Πραγματοποιήθηκε η 

δημόσια συζήτηση για το 

κλίμα στην Αναγνωστική 

Εταιρία (photos) 

 

 

 

 

 

 

Η εν λόγω εκδήλωση ήταν η τελευταία του κύκλου των ομιλιών για το περιβάλλον 

που είχαν συνδιοργανώσει η Αναγνωστική Εταιρία και το Ιόνιο Πανεπιστήμιο 

ΚΕΡΚΥΡΑ (ΑΝΑΓΝΩΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ). Την Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου, 

πραγματοποιήθηκε στην Αναγνωστική Εταιρία, με εξαιρετική επιτυχία, η δημόσια 

συζήτηση με θέμα: «Κλίμα: χθες, σήμερα, αύριο», με ομιλητές τους κ.κ. Χρήστο 

Ζερεφό, Γενικό Γραμματέα της Ακαδημίας Αθηνών, Επόπτη του Κέντρου Ερεύνης 

Φυσικής της Ατμοσφαίρας και Κλιματολογίας (με διαδικτυακή σύνδεση) και Κώστα 

Συνολάκη, Καθηγητή και Γραμματέα της Τάξης Θετικών Επιστημών της Ακαδημίας 

Αθηνών. Συντόνισε η κυρία Βίκυ Φλέσσα, Δημοσιογράφος - Κλασική Φιλόλογος. 

Η βιντεοσκόπηση της εκδήλωσης έχει αναρτηθεί στο κανάλι της Αναγνωστικής 

Εταιρίας στο YouTube: 

https://www.youtube.com/channel/UChyFZ0BTA2bktfFqmCUYImQ 

 

Περισσότερα:   enimerosi.com 

 

 

https://corfutvnews.gr/fraport-pire-adeia-erevnas-gia-ton-elegcho-ton-plithysmon-eidon-agrias-panidas-stous-aerolimenes/
https://www.youtube.com/channel/UChyFZ0BTA2bktfFqmCUYImQ?fbclid=IwAR1fT6_m81IuNSc9NRy0qUpgPwjNhTUevimtJyXuE8tTcRCzD-N2HVseHcg
https://enimerosi.com/social/85642/pragmatopoiithike-i-dimosia-suzitisi-gia-to-klima-stin-anagnostiki-etairia


Κέρκυρα: Σύλληψη για 

παραβίαση της νομοθεσίας 

περί ευζωίας των ζώων 

 

 

 

 

Στις 21 Φεβρουαρίου αναμένεται να 

οδηγηθεί ενώπιων της δικαιοσύνης  η αλλοδαπή που συνελήφθη την Παρασκευή από 

αστυνομικούς του Α.Τ. Αχιλλείων, σε βάρος της οποίας σχηματίσθηκε δικογραφία για 

παραβάσεις της νομοθεσίας περί ευζωίας των ζώων. 

Στο πλαίσιο εξέτασης σχετικής καταγγελίας, με τη συνδρομή και της Κτηνιατρικής 

Υπηρεσίας Κέρκυρας, διαπιστώθηκε ότι η αλλοδαπή, είχε στην ιδιοκτησία της επτά 

άλογα, για τα οποία δεν τηρούσε τους κανόνες ευζωίας τους. Σε βάρος της επιβλήθηκε 

το προβλεπόμενο διοικητικό πρόστιμο, συνολικού ποσού 7.000 ευρώ. 

 

Πηγή:   ertnews.gr 

 

WRI: Αντιμέτωπη με «ακραίο 

υδατικό στρες» η Ευρώπη 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η κλιματική αλλαγή θέτει τους υδάτινους πόρους της Ευρώπης υπό τεράστια πίεση. 

Πάνω από 20 χώρες, ανάμεσά τους και η Ελλάδα, χρησιμοποιούν πάνω από το 80% 

των ανανεώσιμων πηγών νερού κάθε χρόνο. Σύμφωνα με μελέτη του Παγκόσμιου 

Ινστιτούτου Πόρων (WRI) που δημοσιεύθηκε τον Αύγουστο του 2023, το ένα τέταρτο 

του παγκόσμιου πληθυσμού βρίσκεται αντιμέτωπο με ακραίο υδατικό στρες. Το 

υδατικό στρες είναι μια μέτρηση σχετικά με το πόσο από το διαθέσιμο νερό πρέπει να 

χρησιμοποιήσει μια χώρα για να καλύψει τη ζήτηση. 

 

Περισσότερα:   ertnews.gr 

 

 

https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/kerkira/kerkyra-syllipsi-gia-paraviasi-tis-nomothesias-peri-eyzoias-ton-zoon/
https://www.ertnews.gr/tag/klimatiki-allagi/
https://www.ertnews.gr/tag/apothemata-nerou/
https://www.wri.org/insights/highest-water-stressed-countries
https://www.ertnews.gr/eidiseis/epistimi/wri-antimetopi-me-akraio-ydatiko-stres-i-eyropi-long-read/


Ιωάννινα: Με Τα Τρακτέρ 

..Έξω Από Την Εφορία [Φωτό-

Βίντεο] 

 

 

 

 

 

 
 

Η Επιτροπή Αγώνα των γεωργοκτηνοπτηνοτροφικών οργανώσεων   του νομού 

Ιωαννίνων,   κλιμακώνει σήμερα τις κινητοποιήσεις   και αυτή την ώρα οι αγρότες 

έχουν συγκεντρωθεί με τα τρακτέρ τους έξω από το κτήριο της Εφορίας επί της  οδού 

Δόμπολης  .Παράλληλα θα συγκεντρωθούν και έξω από το κτήριο του ΟΠΕΚΕΠΕ . 

 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

 

Άρτα: Σε λειτουργία το δίκτυο 

των καφέ κάδων 

 

 

 

 

 
Ο Δήμος Αρταίων ξεκινά την αποκομιδή των Βιοαποβλήτων από την πόλη της Άρτας 

και συγκεκριμένα από την περιοχή «Τρίγωνο» με την ολοκλήρωση της τοποθέτησης 

του Καφέ Κάδου δίπλα στο υπάρχον δίκτυο του Πράσινου (Κοινά Απορρίμματα) και 

Μπλε (Ανακυκλώσιμα υλικά – συσκευασίες) κάδου. 

Όσοι κατοικούν στην περιοχή του «Τριγώνου» και επιθυμούν να συμμετάσχουν στην 

διαδικασία διαλογής των Βιοαποβλήτων τους, θα πρέπει να επικοινωνήσουν με το 

τηλέφωνο:2681072910 της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου, ώστε να πάρουν 

επιπλέον πληροφορίες και αναγκαία υλικά (καδάκια κουζίνας, βιοδιασπόμενες 

σακούλες κ.λπ.), ενώ παράλληλα να δηλώσουν τα ακριβή στοιχεία διαμονής τους και 

την επιθυμία – δήλωση για την συμμετοχή τους στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. 

 

Πηγή:   epiruspost.gr 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/02/blog-post_602.html
https://www.epiruspost.gr/arta-se-leitoyrgia-to-diktyo-ton-kafe-k/


Στη Βουλή το 

υδροηλεκτρικό που 

σχεδιάζεται στην Κυψέλη 

 

 

 

 

 
Την διαφωνία και τις αντιρρήσεις των κατοίκων της Κυψέλης Άρτας για την 

κατασκευή υδροηλεκτρικού σε χείμαρρους του χωριού μεταφέρουν στη Βουλή οι 

βουλευτές του ΚΚΕ Διαμάντω Μανωλάκου, Νίκος Έξαρχος και Γιώργος Μαρίνος. 

Το συγκεκριμένο έργο περιλαμβάνει σταθμό παραγωγής, αγωγούς και  εκτεταμένα 

οδικά έργα που θα κατασκευαστούν δίπλα στον οικισμό, ορισμένες δε απ’ τις 

εγκαταστάσεις προβλέπονται να χωροθετηθούν σε σημεία που ανήκουν στον 

συνεταιρισμό ιδιοκτητών του χωριού. 

 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

 

Β. Κικίλιας: Για πρώτη φορά 

μαζί στα θρανία 

πυροσβέστες, δασάρχες, 

αστυνομικοί, ΟΤΑ και 

ΔΕΔΔΗΕ για την 

αντιμετώπιση των δασικών 

πυρκαγιών» 

 

 

Στο πλαίσιο προετοιμασίας της αντιπυρικής περιόδου πραγματοποιήθηκε σήμερα 

στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας  επιμορφωτικό 

πρόγραμμα με αντικείμενο την κοινή εκπαίδευση όλων των στελεχών των σωμάτων 

ασφαλείας και των φορέων που εμπλέκονται στην αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών. 

Πρόκειται για το 1ο από  τα 4 σεμινάρια που θα υλοποιηθούν, στο οποίο συμμετείχαν 

250 στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος και της Δασικής Υπηρεσίας από όλη την 

Ελλάδα ανά περιφερειακή ενότητα, ενώ την επόμενη εβδομάδα θα προστεθούν και 

αξιωματικοί της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/sti-voyli-to-ydroilektriko-poy-schedia/
https://epirusgate.gr/v-kikilias-gia-proti-fora-mazi-sta-thrania-pyrosvestes-dasarches-astynomikoi-ota-kai-deddie-gia-tin-antimetopisi-ton-dasikon-pyrkagion/


Στα 61,5 εκ. € το ταμείο 

μικρών δανείων αγροτικής 

επιχειρηματικότητας – 

Αυξάνεται κατά 40 εκατ. ευρώ 

ο προϋπολογισμός 

 

 

 

Κατά 40 εκατ. ευρώ και συγκεκριμένα στα 61,5 εκατ. ευρώ, αυξάνεται ο 

προϋπολογισμός του Ταμείου Μικρών Δανείων Αγροτικής Επιχειρηματικότητας 

(ΤαΜιΔΑΕ), από τα 21,5 εκατ. ευρώ που ήταν πρότινος, με τη 2η τροποποίηση της 

Συμφωνίας Χρηματοδότησης που υπέγραψαν ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης με τον αρμόδιο υφυπουργό, Διονύση Σταμενίτη σε 

συνεργασία με τον γγ του ΥΠΑΑΤ, Δημήτρη Παπαγιαννίδη. 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

Η ιστορική διαδρομή του 

κερκυραϊκού ελαιώνα – Η 

Ενετοκρατία και ο αγώνας 

των αγροτών για τα 

δικαιώματα στο λάδι και τη 

γη τους 

 

 
Πίσω από την «κυριαρχία της ελιάς», που προσδίδει μία μοναδικότητα στο τοπίο της 

Κέρκυρας, υπάρχει μία διαδρομή που σημάδεψε την ιστορία του ελαιώνα και των 

αγροτών του νησιού και σήμερα αριθμεί, περίπου 5 εκατομμύρια ελαιόδεντρα. 

Τα φέουδα, οι δυσβάσταχτοι φόροι και οι επιβαλλόμενες εισφορές-δώρα , οι 

εξευτελιστικές τιμές στο ελαιόλαδο λόγω του μονοπωλίου των Ενετών και της 

έλλειψης ανταγωνισμού, η απαγόρευση εξαγωγών με βαρειές ποινές για τους 

παραβάτες, οι αγροτικές εξεγέρσεις, αποτελούν το περίγραμμα του αγροτικού 

ζητήματος που ταλάνισε από τον 17ο μέχρι τις αρχές του 20ου αιώνα, τον Κερκυραίο 

ελαιοπαραγωγό. 

Στην έρευνα, που έκανε η Όλγα Παχή διδάκτωρ Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, 

για το αγροτικό ζήτημα της Κέρκυρας, εντόπισε σημαντικά στοιχεία για την ιστορία 

του κερκυραϊκού ελαιώνα. 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

 

 

 

 

 

https://epirusgate.gr/afxanetai-kata-40-ekat-evro-o-proypologismos-tou-tameiou-mikron-daneion-agrotikis-epicheirimatikotitas/
https://epirusgate.gr/i-istoriki-diadromi-tou-kerkyraikou-elaiona-i-enetokratia-kai-o-agonas-ton-agroton-gia-ta-dikaiomata-sto-ladi-kai-ti-gi-tous/


Διευρύνεται η πρωτοβουλία 

“Forum κυκλικών πόλεων” 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διευρύνεται η πρωτοβουλία: «Forum Κυκλικών Πόλεων», η οποία αφορά στη 

διαχείριση αποβλήτων ως πόρων, ώστε να διατηρούνται στην οικονομία για να 

επαναχρησιμοποιούνται επανειλημμένως. Οι αρμόδιες Γενικές Γραμματείες των 

Υπουργείων Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Ανάπτυξης, Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, υπέγραψαν Σύμφωνο Συνεργασίας. 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

Παγκόσμια Ημέρα Οσπρίων 

η σημερινή 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Οργανισμός Τροφίμων και Γεωργίας του ΟΗΕ ανακήρυξε την 10η Φεβρουαρίου ως 

Παγκόσμια Ημέρα Οσπρίων, με στόχο την ευαισθητοποίηση του παγκόσμιου κοινού 

σχετικά με τα διατροφικά οφέλη των οσπρίων στο πλαίσιο της βιώσιμης ανάπτυξης και 

της επισιτιστικής ασφάλειας. 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

 

 

https://epirusgate.gr/dievrynetai-i-protovoulia-forum-kyklikon-poleon/
https://epirusgate.gr/pagkosmia-imera-osprion-i-simerini/


Προς Αφανισμό Η 

Καλλιέργεια 

Εσπεριδοειδών Στον 

Κάμπο Των Χανίων 

 

 

 

 

 

Οι χαμηλές τιμές και η ανυπαρξία σχεδιασμού, είναι τα προβλήματα των παραγωγών 

πορτοκαλιού στα ΧΑΝΙΑ. 

Σε δημοσίευμα της εφημερίδας ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ, αγρότες της παραγωγής εξηγούν 

τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και τα οποία όπως φαίνεται είναι ίδια με αυτά που 

αντιμετωπίζουν και οι Αρτινοί παραγωγοί. 

 

Περισσότερα:   ixotisartas.gr 

 

ΥΠΑΑΤ: Επενδύσεις για 

ενεργητική προστασία από το 

χαλάζι 

 

 

 

 

 

 

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης και ο 

αρμόδιος Υφυπουργός, Διονύσης Σταμενίτης σε συνεργασία με τον Γενικό Γραμματέα 

Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών, Δημήτρη Οδ. Παπαγιαννίδη και τον Πρόεδρο του 

ΕΛΓΑ, Ανδρέα Θεοφ. Λυκουρέντζο, ανακοινώνουν την ένταξη της πράξης με τίτλο 

«Υλοποίηση δημόσιων επενδύσεων πρόληψης, σχετικά με τη συλλογική ενεργητική 

προστασία από χαλάζι», με συνολικό προϋπολογισμό 6.930.000 €, στο Πρόγραμμα 

Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α.) 2014 - 2020, Δράση 5.1.1. «Επενδύσεις σε 

προληπτικές δράσεις που αποσκοπούν στη μείωση των επιπτώσεων στο φυτικό 

κεφάλαιο». 

 

Περισσότερα:   maxitisartas.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ixotisartas.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%82-%ce%b1%cf%86%ce%b1%ce%bd%ce%b9%cf%83%ce%bc%cf%8c-%ce%b7-%ce%ba%ce%b1%ce%bb%ce%bb%ce%b9%ce%ad%cf%81%ce%b3%ce%b5%ce%b9%ce%b1-%ce%b5%cf%83%cf%80%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%bf/
https://www.maxitisartas.gr/single_page.php?catid=3&id=30660


Βοτανικές εξορμήσεις στο νησί 

των Φαιάκων – Η μεγάλη 

ποικιλία βοτάνων στην 

Κέρκυρα και οι θεραπευτικές 

τους ιδιότητες 

 

 

Η Κέρκυρα, το ξακουστό ομηρικό νησί των Φαιάκων, στη βορειοδυτική άκρη της 

χώρας μας, προσφέρει σε ντόπιους και ξένους περιπατητές μαγικές εικόνες φύσης, 

ποικιλομορφία, πλούσιες παραδόσεις και φυσικά μια ευκαιρία βοτανικών 

εξερευνήσεων. 

Η Ελένη Χριστοφοράτου, κλινική βοτανοθεραπεύτρια (Ηerbalist), με καταγωγή 

από το Ιόνιο επέστρεψε στο αρχοντικό νησί της Κέρκυρας στα 28 της. Στις δύσκολες 

εποχές, όπως μας αφηγείται, η φύση και η εθελοντική της συμμετοχή στην 

Ορνιθολογική Εταιρεία τής προσέφερε μια ανάσα υγείας μέσα στις ψυχολογικές 

προκλήσεις του καιρού. Περνώντας περισσότερο χρόνο στην ύπαιθρο, άρχισε και η 

παρατήρηση των φυτών που στην αρχή έμοιαζαν με ένα ομοιόμορφο «πράσινο χαλί», 

όπως παραδέχεται και η ίδια. 

Περισσότερα:   startmediacorfu.gr 

 

Έως τις 12 Απριλίου παρατείνονται 

οι δηλώσεις κτηματολογίου για 

Κέρκυρα, Θεσπρωτία 

 

 

 

Ποιες περιοχές αφορά - Τι πρέπει να γνωρίζει ο πολίτης 

Παρατείνεται μέχρι την 12η Απριλίου 2024, για τους κάτοικους εσωτερικού, η 

συλλογή δηλώσεων ιδιοκτησίας στις Περιφερειακές Ενότητες Θεσπρωτίας και 

Κέρκυρας. Όσοι έχουν ακίνητη περιουσία καλούνται, μέχρι την ημερομηνία αυτή, να 

υποβάλουν δήλωση στο Γραφείο Κτηματογράφησης της περιοχής που βρίσκεται το 

ακίνητό τους ή ηλεκτρονικά μέσω του ktimatologio.gov.gr και της 

ιστοσελίδας www.ktimatologio.gr. Πρόκειται για τις τελευταίες περιοχές που 

κτηματογραφούνται και πλέον στο σύνολο των περιοχών της χώρας βρίσκεται σε 

εξέλιξη η κτηματογράφηση (συλλογή δηλώσεων, προανάρτηση, ανάρτηση, λειτουργία 

επιτροπών εξέτασης υποθέσεων κτηματογράφησης) ή λειτουργεί ήδη Κτηματολόγιο. 

Περισσότερα:   enimerosi.com 

https://www.startmediacorfu.gr/votanikes-eksormiseis-sto-nisi-ton-faiakon-i-megali-poikilia-votanon-stin-kerkyra-kai-oi-therapeftikes-tous-idiotites/
http://www.ktimatologio.gr/
https://enimerosi.com/news/85672/eos-tis-12-apriliou-parateinontai-oi-diloseis-ktimatologiou-gia-kerkura-thesprotia


ΚΕΔΕ και 164 Δήμοι στο 

ΣτΕ για το τέλος ταφής 

 

 

 

 
Κατατέθηκε στο Συμβούλιο της Επικρατείας η αίτηση ακύρωσης της ΚΕΔΕ και 164 

δήμων της χώρας κατά τριών αποφάσεων του υπουργείου Εσωτερικών, με τις οποίες 

παρακρατούνται από τους ΚΑΠ των δήμων, «οφειλόμενα» ποσά, από τη μη καταβολή 

τέλους ταφής απορριμμάτων και κατ΄ επέκταση κατά της θέσπισης της επιβολής του 

τέλους ταφής των απορριμμάτων στους δήμους. 

Ανάμεσα στους  προσφεύγοντες είναι ο Δήμος Ιωαννιτών όπως και άλλοι της Ηπείρου. 

Ειδικότερα με την πρώτη προσβαλλόμενη απόφαση παρακρατήθηκε  το συνολικό 

ποσό 48.637.601,30 ευρώ από τους ΟΤΑ α’ βαθμού, ως δήθεν οφειλόμενο τέλος ταφής 

για το α’ εξάμηνο του 2023. 

Περισσότερα:  epiruspost.gr 

 

Μένουν χωρίς 

ιατροφαρμακευτική κάλυψη 

χιλιάδες ελεύθεροι 

επαγγελματίες 

 

 

Κανένα επιπλέον χρονικό περιθώριο σε 720.000 ελεύθερους επαγγελματίες και 

αγρότες που έχουν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη χωρίς να έχουν ρυθμίσει τα χρέη 

τους δεν αφήνει η κυβέρνηση, με τροπολογία που αναμένεται να καταθέσει την 

ερχόμενη βδομάδα στη Βουλή η υπουργός Εργασίας, Δόμνα Μιχαηλίδου. 

 

Περισσότερα:  epiruspost.gr 

 

https://www.epiruspost.gr/kede-kai-164-dimoi-sto-ste-gia-to-telos-taf/
https://www.epiruspost.gr/menoyn-choris-iatrofarmakeytiki-kaly/


«Γ. Χατζηθεοδοσίου: Νέα 

Ρύθμιση Για Τους 

Εκατοντάδες Χιλιάδες 

Ελεύθερους Επαγγελματίες 

Που Κινδυνεύουν Να Μείνουν 

Χωρίς Ασφαλιστική 

Ικανότητα» 

 

 

 

 

Δήλωση Προέδρου Ε.Ε.Α και Επίτιμου Διδάκτορα ΠΑ.ΠΕΙ. κ. Γιάννη 

Χατζηθεοδοσίου 

 Θέμα: «Γ. Χατζηθεοδοσίου: Νέα ρύθμιση για τους εκατοντάδες χιλιάδες ελεύθερους 

επαγγελματίες που κινδυνεύουν να μείνουν χωρίς ασφαλιστική ικανότητα» 

Μία από τις συνέπειες της δύσκολης κατάστασης που επικρατεί στην οικονομία, είναι 

και η δυσκολία εξόφλησης των οφειλών σε εφορία και ασφαλιστικά ταμεία. Και αυτή 

η δυσάρεστη πραγματικότητα απειλεί εκατοντάδες χιλιάδες μη μισθωτούς με απώλεια 

της ασφαλιστικής ικανότητας από την 1η Μαρτίου και μετά. 

 

Περισσότερα:  epirus-tv-news.gr 

 

 

Αυγενάκης Στη Βουλή: Χωρίς 

Θεατρινισμούς Και Κορώνες 

Θωρακίζουμε Τον Πρωτογενή 

Τομέα 

 

 

 

Αυγενάκης στη Βουλή: Χωρίς θεατρινισμούς και κορώνες θωρακίζουμε τον 

πρωτογενή τομέα- Ο διάλογος και η συνέπεια λόγων και έργων της κυβέρνησης τα 

σημαντικότερα «όπλα» για την αντιμετώπιση των προκλήσεων 

Τα προβλήματα του αύριο δεν λύνονται με μόνο με επιδοτήσεις αλλά με ένα νέο τρόπο 

σκέψης και πράξης – Αύριο καταβάλλονται και οι τελευταίες προκαταβολές για 

Θεσσαλία. 

 

Περισσότερα:  epirus-tv-news.gr 

 

 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/02/blog-post_792.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/02/blog-post_830.html


Φτηνότερο ρεύμα και 

προκαταβολή του ΕΦΚ για 

τους αγρότες τα… δώρα του 

Πρωθυπουργού 

 

 

 

 

Φθηνότερο ρεύμα για όλους τους αγρότες για τα επόμενα 2+8 χρόνια ανακοίνωσε ο 

πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, κατά τη συνάντηση με τους εκπροσώπους της 

Πανελλήνιας Επιτροπής μπλόκων, στο Μέγαρο Μαξίμου. 

Περισσότερα:  epiruspost.gr 

 

Ο Ρ. Μαρούδας Μετά Τη 

Συνάντηση Στο Μαξίμου : 

Δεν Ικανοποιήθηκε Το 

Σύνολο Των Αιτημάτων - Ο 

Αγώνας Θα Συνεχιστεί 

 

«Δεν έχει ικανοποιηθεί το σύνολο των αιτημάτων μας», δήλωσε ο Ρίζος Μαρούδας, 

εκπρόσωπος του μπλόκου Πλατυκάμπου και πρόεδρος της Ομοσπονδίας Αγροτικών 

Συλλόγων νομού Λάρισας, μετά τη συνάντηση της αντιπροσωπείας των μπλόκων με 

τον πρωθυπουργό στο Μέγαρο Μαξίμου. 

Περισσότερα:  epirus-tv-news.gr 

 

Τηλεέλεγχος στο σύστημα 

ύδρευσης του Δήμου Βορείων 

Τζουμέρκων 

 

 

 
Σε φάση υλοποίησης περνά το έργο «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία 

συστήματος τηλεμετρίας και τηλεελέγχου ποσοτικών και ποιοτικών παραμέτρων και 

ελέγχου διαρροών του συστήματος ύδρευσης», που αποτελεί τμήμα του έργου 

«Αναβάθμιση εγκαταστάσεων ύδρευσης Δήμου Βορείων Τζουμέρκων», μετά την 

υπογραφή της σύμβασης από τον δήμαρχο Βορείων Τζουμέρκων Νίκο Βαΐτση και τον 

εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας «ΤΕΧΝΩΡ ENGINEERING Ε.Π.Ε.». 

Περισσότερα:  epiruspost.gr 

 

https://www.epiruspost.gr/ftinotero-reyma-kai-prokatavoli-toy-e/
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/02/blog-post_197.html
https://www.epiruspost.gr/tileelegchos-sto-systima-ydreysis-toy/


Ψήφισμα Του Δ.Σ. 

Ηγουμενίτσας Σχετικά Με 

Τις Διεκδικήσεις Του 

Αγροτικού Και 

Κτηνοτροφικού Κόσμου Της 

Θεσπρωτίας 

 

Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ηγουμενίτσας 

σχετικά με τις διεκδικήσεις του αγροτικού και κτηνοτροφικού 

κόσμου του Νομού Θεσπρωτίας 

( ομόφωνη απόφαση Δ.Σ. αρ. 16/2024 ) 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο Ηγουμενίτσας στη συνεδρίαση που πραγματοποίησε την 

Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024 σχετικά με τις διεκδικήσεις του αγροτικού και 

κτηνοτροφικού κόσμου της Θεσπρωτίας που βρίσκεται σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις, 

αποφάσισε την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος: 

 

Περισσότερα:  diavouleusi.gr 

 

ΔΤ Συνάντηση Δήμαρχου 

Λευκάδας κ. Ξενοφώντα 

Βεργίνη με σεισμολόγους του 

Βασιλικού Ινστιτούτου 

Τεχνολογίας της Στοκχόλμης 

και του ΑΠΘ 

 

 
Περισσότερα:  mylefkada.gr 

 

Ανακοίνωση Δήμου Λευκάδας 

για το Κτηματολόγιο 

 

 

 

 

 

Περισσότερα:  lefkasnews.gr 

 

https://diavouleusi.gr/2024/02/13/%cf%88%ce%ae%cf%86%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%b1-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%b4-%cf%83-%ce%b7%ce%b3%ce%bf%cf%85%ce%bc%ce%b5%ce%bd%ce%af%cf%84%cf%83%ce%b1%cf%82-%cf%83%cf%87%ce%b5%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ac-%ce%bc/
https://www.mylefkada.gr/alles-eidiseis/ellada/dt-synantisi-dimarchoy-leykadas-k-xenofonta-vergini-me-seismologoys-toy-vasilikoy-institoytoy-technologias-tis-stokcholmis-kai-toy-apth-219079/
https://lefkasnews.gr/


Κέρκυρα: Κινητοποίηση 

αγροτών υπό το βάρος της 

απώλειας του Βασίλη 

Αρμενιάκου 

 

 

Σε βαρύ κλίμα πραγματοποιήθηκε η μηχανοκίνητη κινητοποίηση των αγροτών στην 

Κέρκυρα, στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων σε όλη την Ελλάδα, την ημέρα της 

συνάντησης εκπροσώπων του αγροτικού κόσμου με τον Πρωθυπουργό. 

 

Περισσότερα:  ertnews.gr 

 

Φυσικές καταστροφές: 

Ενεργοποίηση της κρατικής 

αρωγής για τις απώλειες σε 

φυτικό κεφάλαιο σε περιοχές 

που επλήγησαν το 2023 

 

 

 
Το πλαίσιο της κρατικής αρωγής προς τις επιχειρήσεις που πλήττονται από 

φυσικές καταστροφές την τελευταία περίοδο έχει διευρυνθεί περιλαμβάνοντας και 

τις αγροτικές εκμεταλλεύσεις, ώστε να ανταποκριθεί στις μεγάλες ανάγκες που έχουν 

δημιουργηθεί στον πρωτογενή τομέα μετά από φυσικές καταστροφές και να καλύψει 

πεδία που μέχρι πρότινος καλύπτονταν από το πλαίσιο των Κρατικών Οικονομικών 

Ενισχύσεων (ΚΟΕ, π. ΠΣΕΑ) του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 

όπως οι ζημιές σε φυτικά μέσα παραγωγής, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του 

υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 

 

Περισσότερα:  ertnews.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/kerkira/kerkyra-kinitopoiisi-ypo-to-varos-tis-apoleias-tou-vasili-armeniakou/
https://www.ertnews.gr/eidiseis/oikonomia/elladaoikonomia/fysikes-katastrofes-energopoiisi-tis-kratikis-arogis-gia-tis-apoleies-se-fytiko-kefalaio-se-perioxes-pou-epligisan-to-2023/


Το Ρεύμα του Κόλπου μπορεί να 

καταρρεύσει μέχρι το 2025, 

προειδοποιούν οι επιστήμονες 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στην ταινία «Μετά την επόμενη μέρα» («The Day After Tomorrow») του 2004, ένας 

επιστήμονας παρατηρεί ότι η τήξη των πάγων στο βόρειο πόλο επιταχύνεται. Σε 

συνέδριο στο Νέο Δελχί, προειδοποιεί ότι αν η τήξη των πάγων σταματήσει το Ρεύμα 

του Κόλπου, το κλίμα της Γης θα αλλάξει δραματικά, με ολέθριες συνέπειες για τον 

πλανήτη. Όμως, η αντίστροφη μέτρηση για μια νέα εποχή των παγετώνων έχει ήδη 

αρχίσει. Αν και πρόκειται για ταινία επιστημονικής φαντασίας, η επιστήμη πίσω από 

το τρομακτικό αυτό σενάριο είναι αληθινή. 
 
Περισσότερα:  ertnews.gr 

 

ΟΗΕ: Προειδοποιεί για αύξηση 

κινδύνου εξαφάνισης των 

μεταναστευτικών ειδών άγριων 

ζώων 

 

 

 

 

 

 

Περισσότερα από ένα στα πέντε μεταναστευτικά είδη ζώων απειλούνται με 

εξαφάνιση, όπως διαπιστώνεται στην πρώτη έκθεση για την κατάσταση των 

μεταναστευτικών ειδών στον κόσμο που παρουσιάζει η Σύμβαση των Ηνωμένων 

Εθνών για τη Διατήρηση των Μεταναστευτικών Ειδών Άγριων Ζώων (CMS). 

 

Περισσότερα:  ertnews.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ertnews.gr/eidiseis/epistimi/to-reyma-tou-kolpou-mporei-na-katarreysei-mexri-to-2025-proeidopoioun-oi-epistimones/
https://www.ertnews.gr/eidiseis/epistimi/oie-proeidopoiei-gia-ayksisi-kindynou-eksafanisis-ton-metanasteytikon-eidon-agrion-zoon/


Σήμερα Στις 17:00 

Αποφασίζουν Οι 

Αγρότες Για Τις 

Κινητοποιήσεις-

«Πιστεύουμε Ότι Ο 

Αγώνας Πρέπει Να 

Συνεχιστεί» 

 
 

Ημέρα ενημέρωσης και αποφάσεων σήμερα, Τετάρτη, σχετικά με τα μπλόκα των 

αγροτών όλης της χώρας. 

Τα μέτρα που ανακοινώθηκαν χθες, στην Αθήνα, από τον Κυριάκο Μητσοτάκη στη 

συνάντηση που είχε με την επιτροπή των αγροτών, δεν έφεραν ικανοποίηση στους 

δεύτερους, που θα ενημερώσουν τους συναδέλφους τους και θα προχωρήσουν στις 

επόμενες ενέργειές τους. 

Νέα σύσκεψη αγροτών στον Πλατύκαμπο. 

 

Περισσότερα:  epirus-tv-news.gr 

 

Ανακύκλωση Χρησιμοποιημένων 

Μαγειρικών Λαδιών Από Τον Δήμο 

Πάργας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ξεκίνησε η ανακύκλωση χρησιμοποιημένων μαγειρικών λαδιών από τον Δήμο Πάργας 

με την ανάπτυξη δεκατριών πορτοκαλί κάδων με σκοπό την αποφυγή απόρριψης των 

χρησιμοποιημένων λαδιών στις αποχετεύσεις και την επαναχρησιμοποίηση τους μετά 

από κατάλληλη επεξεργασία σε διάφορες εφαρμογές με προφανή οικολογικά οφέλη. 

 

Περισσότερα:  epirus-tv-news.gr 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/02/1700.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/02/blog-post_290.html


Όχι από το Δήμο Σουλίου στο 

αιολικό της «Ζυγαριάς» 

 

 

 

 

 

 

Αρνητικά γνωμοδότησε με ομόφωνη απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο Σουλίου 

για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του αιολικού πάρκου ισχύος 57,60 

MW, και των συνοδών του έργων, στη θέση «Ζυγαριά», Δ.Ε. Σελλών, Δήμου 

Δωδώνης& Δ.Ε. Παραμυθιάς και Δ.Ε. Σουλίου. 

Οι  βασικότεροι λόγοι που οδήγησαν στην αρνητική γνωμοδότηση είναι οι ακόλουθοι: 

 

Περισσότερα:  epiruspost.gr 

 

«Ανταγωνιστικότητα 2021-

2027» : Ανοιχτή ενημερωτική 

εκδήλωση 

 

 

 

 

 

 

 

H Διαχειριστική Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – 

Ηπείρου – Ιονίων Νήσων, εταίρος του ΕΦΕΠΑΕ, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο 

Ιωαννίνων, σας προσκαλούν στην ανοικτή ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώνουν 

με θέμα την παρουσίαση των Δράσεων του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα 2021-

2027»: «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας νέων Μικρομεσαίων Τουριστικών 

Επιχειρήσεων» «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας νέων Μικρομεσαίων 

Επιχειρήσεων» στις 16/02/24, ώρα 18:00 στην Αίθουσα εκδηλώσεων της Φρόντζου 

Πολιτείας, Λόφος Αγίας Τριάδος, Ιωάννινα. 

Η παρουσίαση θα γίνει και μέσω της πλατφόρμας zoom, στον ακόλουθο 

σύνδεσμο: https://us02web.zoom.us/j/85438619137 

(Η αίθουσα είναι προσβάσιμη σε άτομα με περιορισμένη κινητικότητα. Πληροφορίες 

για συμμετοχή ΑμεΑ στο τηλ.: 2651083427) 

Στην εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αναλυτική παρουσίαση των Δράσεων και θα 

ακολουθήσει συζήτηση με τους ενδιαφερόμενους προς επίλυση αποριών. 

 

Πηγή:  epirusgate.gr 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/ochi-apo-to-dimo-soylioy-sto-aioliko-tis/
https://us02web.zoom.us/j/85438619137
https://epirusgate.gr/antagonistikotita-2021-2027-anoichti-enimerotiki-ekdilosi/


Πρόταση για την προστασία και 

διαχείριση των παραλιών 

«Δρέπανο» και «Μακρυγιάλι» 

 

 

 

 

 

 

Κατά τη συζήτηση για τις παραλίες «Δρέπανο» και «Μακρυγιάλι» που 

πραγματοποιήθηκε στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ηγουμενίτσας μετά 

από αίτημα της δημοτικής παράταξης «Μαζί για την Ηγουμενίτσα», ο επικεφαλής της 

παράταξης Αντώνης Μπέζας μεταξύ άλλων τόνισε: 

«Για την προστασία και την ορθολογική διαχείριση των παραλιών Δρέπανο και 

Μακρυγιάλι χρειάζεται μια εντελώς διαφορετική προσέγγιση που να στηρίζεται σε δύο 

βασικές αρχές: 

-Σεβασμός στην οικολογική αξία της ακτής για τη διατήρηση της βιοποικιλότητας και 

των οικοσυστημάτων που διαβιούν σ’ αυτή. 

-Οποιαδήποτε παρέμβαση ή έργο που θα πραγματοποιηθεί στην ευρύτερη περιοχή θα 

πρέπει να συνοδεύεται από εξειδικευμένες μελέτες ώστε να υπάρχει επιστημονικός 

σχεδιασμός που να λαμβάνει υπόψη την πολυπλοκότητα των φαινομένων». 

Περισσότερα:  epirusgate.gr 

ΣΕΚ: Κανένα αίτημα των 

κτηνοτρόφων δεν 

απαντήθηκε θετικά 

 

 

 

 

 
Κανένα από τα βασικά αιτήματα των κτηνοτρόφων δεν απαντήθηκε θετικά σημειώνει 

ο Σύνδεσμος Ελληνικής Κτηνοτροφίας (ΣΕΚ), τονίζοντας ότι τα μέτρα που 

ανακοινώθηκαν μετά τη συνάντηση της αντιπροσωπείας των μπλόκων με τον 

πρωθυπουργό, δεν λύνουν σχεδόν κανένα από τα αιτήματα των κινητοποιημένων 

αγροτών, κτηνοτρόφων και μελισσοκόμων. 

Ο ΣΕΚ, δηλώνει ότι στηρίζει τις κινητοποιήσεις των γεωργοκτηνοτρόφων και καλεί 

την κυβέρνηση να δώσει ουσιαστικές λύσεις στα αιτήματά τους. Ιδιαίτερα αυτά για την 

κτηνοτροφία που περνάει πολύ σοβαρή κρίση, στην οποία ήρθαν να προστεθούν και οι 

τεράστιες απώλειες ζώων (αιγοπροβάτων-βοοειδών-χοιρινών-πτηνών- μελισσιών) από 

τις πλημμύρες στη Θεσσαλία και τις πυρκαγιές στον Έβρο, Εύβοια Μαγνησία Ρόδος, 

Κάρυστος, Λαμία, Κέρκυρα κ.λ.π. 

Με βάση τα παραπάνω, ο ΣΕΚ ζητά άμεση λύση για: 

Περισσότερα:  epiruspost.gr 

 

 

https://epirusgate.gr/protasi-gia-tin-prostasia-kai-diacheirisi-ton-paralion-drepano-kai-makrygiali/
https://www.epiruspost.gr/sek-kanena-aitima-ton-ktinotrofon-den/


Οι ΒΙΠΕ προσφεύγουν στο 

ΣΤΕ.. Φόβοι για νέα γενιά 

προβληματικών επιχειρήσεων 

 

 

 

 

 
Τις σφοδρές αντιδράσεις επιχειρήσεων που είναι εγκατεστημένες στις Βιομηχανικές 

Περιοχές προκαλεί ο νέος νόμος για τα Επιχειρηματικά Πάρκα. Ο νόμος που 

ψηφίστηκε πριν μερικούς μήνες απειλεί την λειτουργία των ΒΙΠΕ και μπορεί να 

οδηγήσει σε μία νέα γενιά προβληματικών επιχειρήσεων. 

Ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων της ΒΙΠΕ Ιωαννίνων μαζί με άλλους της χώρας 

προσφεύγουν στο Συμβούλιο της Επικρατείας κατά του συγκεκριμένου νόμου ενώ σε 

επιστολή που απευθύνουν στον πρωθυπουργό 13 σύνδεσμος και ο ΠΑΣΕΒΙΠΕ 

αναλύουν τους λόγους που τους υποχρεώνουν στις ενέργειες αυτές. 

 

Περισσότερα:  epiruspost.gr 

 

2η Συνάντηση 

Ενδιαφερόμενων Μερών στο 

πλαίσιο του έργου «CEI 

BOOST» 

 

 

 

 
Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε την Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024, από το 

Ινστιτούτο Βιομηχανικών Συστημάτων (ΙΝ.ΒΙ.Σ) του Ερευνητικού Κέντρου ΑΘΗΝΑ, 

η 2η Συνάντηση των Ενδιαφερόμενων Μερών (stake holder meeting) στο πλαίσιο του 

έργου CEI BOOST “Boosting Circular Economy Innovation through emerging 

technologies application” (interregeurope.eu), το οποίο συγχρηματοδοτείται από 

Ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους στο πλαίσιο του Προγράμματος Interreg Europe. Η 

συνάντηση έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών. 

Το έργο CEI BOOST έχει ως αντικείμενο τη βελτίωση των πολιτικών για τη 

διευκόλυνση και την επιτάχυνση της δίδυμης μετάβασης, προκειμένου να διασφαλιστεί 

ότι η Πράσινη Ανάπτυξη και ο Ψηφιακός Μετασχηματισμός συμβαδίζουν ώστε να 

οδηγήσουν στην ανάκαμψη και στην ευημερία των περιφερειών. 

 

Περισσότερα:  maxitisartas.gr 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/oi-vipe-prosfeygoyn-sto-ste-fovoi-gia/
https://www.interregeurope.eu/cei-boost
https://www.maxitisartas.gr/single_page.php?catid=1&id=30683


Ομιλία Γ. Στύλιου στο 

νομοσχέδιο του ΥΠΑΑΤ - 

«Είμαστε δίπλα στους 

παραγωγούς» 

 

 

 

 

 

Για το νομοσχέδιο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων τοποθετήθηκε 

στην Ολομέλεια της Βουλής, ο Γιώργος Στύλιος. Ο Βουλευτής Άρτας σημείωσε πως 

το νομοσχέδιο αποδεικνύει ότι η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη είναι διαρκώς 

δίπλα στους αγρότες. Αναφέρθηκε, μάλιστα, στις ανακοινώσεις των πρωτοβουλιών 

στήριξης των παραγωγών εκ μέρους της Κυβέρνησης. Πιο συγκεκριμένα στο 

φθηνότερο ρεύμα για όλους τους αγρότες για τα επόμενα 2+8 χρόνια, με σταθερές 

χαμηλές τιμές στην κιλοβατώρα και στην προκαταβολή ύψους €40 εκατ. που θα δοθεί 

μέχρι τα τέλη Μαρτίου στους παραγωγούς από την επιστροφή του «Αγροτικού 

Πετρελαίου». Ένα μέτρο συνολικού ύψους €84 εκατ. Πρωτοβουλίες που ήρθαν ως 

συνέχεια των 5+1 μέτρων που είχε ανακοινώσει ο Κυριάκος Μητσοτάκης στις 2 

Φεβρουαρίου. 

 

Περισσότερα:  maxitisartas.gr 

 

Η παρανομία έγινε 

κανονικότητα στο Μ. Πάπιγκο 

 

 

 

 

 

 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 8 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ 

«Περισσότερο από μια διετία έχει παρέλθει από μια πληθώρα καταγγελιών, 

προσφυγών και δημοσιοποίησης εκ μέρους κατοίκων, περιβαλλοντικών οργανώσεων, 

εντύπων και ηλεκτρονικών μέσων, καθώς και βουλευτών και ευρωβουλευτών, για το 

καθεστώς ανομίας και καταστροφής του περιβάλλοντος στον παραδοσιακό οικισμό του 

Πάπιγκου, σε μια από τις πιο εμβληματικές προστατευόμενες περιοχές της χώρας. 

Στη σωρεία αυθαιρεσιών για την οικοδόμηση κατοικίας εκτός των ορίων του οικισμού 

και εντός του Πυρήνα του Εθνικού Πάρκου, προστέθηκαν και νέες, μη επιτρεπόμενες 

επεμβάσεις, από άλλους ιδιοκτήτες γης. Προφανώς, η αδυναμία των αρμόδιων αρχών 

να επιβάλουν τη νομιμότητα, έχει περάσει το μήνυμα ότι η ανομία μπορεί να συνεχιστεί 

και να επεκταθεί ατιμώρητα!» 

 

Περισσότερα:  neoiagones.gr 

 

 

https://www.maxitisartas.gr/single_page.php?catid=1&id=30679
https://neoiagones.gr/%ce%b7-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%b1%ce%bd%ce%bf%ce%bc%ce%af%ce%b1-%ce%ad%ce%b3%ce%b9%ce%bd%ce%b5-%ce%ba%ce%b1%ce%bd%ce%bf%ce%bd%ce%b9%ce%ba%cf%8c%cf%84%ce%b7%cf%84%ce%b1-%cf%83%cf%84%ce%bf-%ce%bc-%cf%80/


ΚΕΔΕ: Τι ζητούν οι Δήμαρχοι για τη 

διαχείριση των παραλιών 

 

 

 

 

Την αρμοδιότητα της διαχείρισης των παραλιών και του αιγιαλού, ζητούν οι δήμαρχοι 

παραθαλάσσιων περιοχών αντιδρώντας στην ανάθεση τους στην Κτηματική Υπηρεσία, 

όπως προβλέπει το νομοσχέδιο του υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

που βρίσκεται ακόμα σε διαβούλευση. 

 

Περισσότερα:  startmediacorfu.gr 

 

 

Ενεργειακός κόμβος η Ελλάδα 

μέσω των διασυνοριακών 

διασυνδέσεων 

 

 

 

 

 

Την ανάπτυξη των διασυνοριακών διασυνδέσεων που καθιστούν την Ελλάδα 

ενεργειακό κόμβο για την περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, αλλά και την 

ενίσχυση του ηλεκτρικού δικτύου που εξυπηρετεί την ακόμα ταχύτερη διείσδυση των 

ΑΠΕ, επισήμανε η υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Αλεξάνδρα Σδούκου, 

κατά την παρέμβασή της στην υπουργική διάσκεψη του Διεθνούς Οργανισμού 

Ενέργειας (ΔΟΕ) που πραγματοποιήθηκε στις 13 και 14 Φεβρουαρίου, στο Παρίσι.  

 

Περισσότερα:  ertnews.gr 

 

https://www.startmediacorfu.gr/kede-ti-zitoun-oi-dimarchoi-gia-ti-diacheirisi-ton-paralion/
https://www.ertnews.gr/eidiseis/oikonomia/elladaoikonomia/energeiakos-komvos-i-ellada-meso-ton-diasynoriakon-diasyndeseon/

